Joi,21.05: Pe  marți verificam problemele 6,7,8,9,10 și 11.
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viil. RELA

Segmentul [4B] intersecteazi dre

apta d in punctyl ¢ $i forme

aza cu aceasta un

unghi de 60°. Pri'= {4}, Ptf = (B}
msi B'C =3 cm,

aflati lungimea segmentului [4B].

Fie dreapta d §i segmentul [4B], d ~ [4B] = & (4B
iy : ; =Y, m«(4B, d) = 60°

.Pr"4 A'B"=5 om. Aflati lungimea segmentului [45] i

In triunghiul dreptunghic ABC, m(+4) = 90° .

mijlocul segmenvtului ’[BC], iar punctul M’ este proiectia punctului M pe

cgteta [4B]. D.aca AM =4 cm, aflati lungimile segmentelor [4B] si [BC].

Fie ABC un triunghi dreptunghic, m(«4) = 90°, 4D BC, De[BC].

2) Daca BD = § N2 '5i CD =942 , calculati 4D 5i DC.

l}) D.aca AD =10 cm si BC = 29 cm, calculati BD si DC.

In triunghiul dreptunghic MNP, m(«M) = 90°, MOLNP, O<[NP].

o VO S : ]
a) Daca E = si MQ = 12 cm, calculati NQ, PQ si NP.

- Stiind ¢i 4'C = 4%

m(«C) = 30°, punctul M este

b) Dacad m(«P) = 30°, MP = 8 cm si g}Q) —; , calculati NQ si PQ.

¢) Daca NQ = QP + 1 si MO =2/3, calculati NP.
d) Daca MN = 18 cm, calculati NO, OP si MO.
in dreptunghiul ABCD, AMLBD, Me[BD], AMNCD = {N}, DM = 8 cm,

AM=12 cm. -
a) Calculati BD si AN. b) Aflati aria dreptunghiului 4BCD.

Fia trapezul dreptunghic ABCD, m(#A) = 90°, AB||CD, AB > CD si ACILBE.
Stiind ca 4B =26 cm i AB — CD = 8 cm, aflati aria trapezului.

fn triunghiul dreptunghic MNP, m(¥M) =90°, MOLNP, Q€[NP
a) Daca MN = 8 cm si OP = 3:NQ, aflati ON, MQ, MP, perimetrul si aria
triunghiului MNP.

= 112) e it %/Ig =% , aflati perimetrul si aria triunghiului MNP.

MP_S
fn triunghiul dreptunghic MNP, m(xM) = 90° NP =26 cm. “yp =

b) Daca MN
. Aflati

erimetrul si aria triunghiului.
fa u-iu:ghiusl isoscel ABC de baz [BC], ADLBC, DEIBCL DELZ?&E Ll
Stiind c& DE = 4,8 om 5i C=3,6 cm, aflfi perimetetl 8 W0, 0 T
i 4BC, mied = 90 MDLIEC ’

ﬁ;lzcgn’ A gkl Aﬂaél): lungimile catetelor A dreptunghic ABC;
c) perimetrul si aria A4BC.
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S8 | De-a Geometria. .. V

. it ' cu lungimea laturii de 18 cm. Congtry
Fi;iggnggzl[;(clqnh}tggl h/:.:}C(L:l(:al'Cﬂ ubnghiului ADC, si [AF biSeCtoar::
:nghiului BAD, Fe[BD). ll)0111«l»|1$trflltll ca:
a) patrulaterul AEDF este inscriptibil;

b) FELAC i AE = EF.
¢) Aflati aria triunghiului AEF.
in rombul ABCD, AC = 24 cm,

i ari bului. .
e Soul MNP, MP = 30 cm, iar distanta de la puactul O la laturi

rombului este egald cu 12 cm, {0} = MP NNQ. Aflai permeiiiaete

rombului. g D :
Fie triunghiul dreptunghic 4BC, m(xd) = 90° [4D JLINC], DefBC] 4i
DEL[AC], E€[AC].
a) Daci AB = 7 cm si AC = 0,24 m, aflati BC §i AD.
b) Daci 4B = AC = 82 cm, aflafi BC si AD.
¢) Daca AD = 12 cm i DE = 9,6 ¢m, aflati AC, DC, BC si AB.
d) Lungimile 4B; AC si BC sunt numere naturale multipli consecutivi ai
numarului 4.
In triunghiul dreptunghic ABC, m(«4) = 90°, G este centrul de greutate.
Daca AB = GC = 6 cm, aflafi perimetrul 5i aria triunghiului 4BC.
In trapezul dreptunghic ABCD, m(«A) = 90°, AB||CD, AB > CD, AD = 12 cm.
Me[AD), MD = CD = 4 5i MA = AB, CE1AB, Ec[AB]. CE : ,
’ ) ) , CENBM =
a) Aratati ca ACMB este dreptunghic. Gl s
b) Demonstrati ca ACMN este dreptunghic isoscel.
c) Aflati P% = Acuy
ACMB
Aflati perimetrul AABC cu AC = 18 cm, m(«B.
: . M(£BAC) = ;
In dreptunghiul ABCD, AB ~ 4D = 3 cm, 1(40 :C)AD ios * $im(x4CB) = 30°.
diagonalei dreptunghiului, perimetrul si aria triunghj 16. cm. Aflati lungimea
In patrulaterul convex ABCD, ACLBC. AD =7 © S
a) Calculati 4B+ CD2. m, BC=24 ¢y,
b) Aflati lungimile laturilor [4B] si [CD], stii
: 5 , stiind c3
Fie ABCD un patrat cu lungimea laturii de | 2ccn§un,t Numere natyra|e,
CF - FD =8 cm. Determinati AE, astfel incat ABER s; £el4D), Fe [CD] cu
in paralelogramul ABCD, AB = 13 ¢cm, AC = 10/c sd fie dreptunghic
paralelogramului. W05 2 o, Aﬂa'ti aria

Fie g, b, ¢ R’ lungimile laturilor unui triunghi.

4B =20 cm. Aflati distanta dintre doui latyr;

2

(b+c) a :
a) Daci ik be + e atunci triunghiul este dreptunghic.

e




